

ЗАВТРА – ДЕНЬ ВОЗДУШНО-ДЕСАНТНЫХ ВОЙСК

АЛЕКСАНДР МООР

губернатор Тюменской области

Уважаемые ветераны и военнослужащие ВДВ! Поздравляю вас с Днём Воздушно-десантных войск России!

О «крылатой гвардии» складывают легенды. Воздушно-десантные войска всегда на страже Родины, верны воинскому братству и девизу «Никто кроме нас».

В богатой и героической истории ВДВ много ярких примеров преданного служения Отечеству. Воины-десантники внесли огромный вклад в Великую Победу, с честью и профессионально выполняли поставленные задачи в «горячих точках» и сегодня героически сражаются на фронтах специальной военной операции, самоотверженно противостоят нацизму и терроризму, защищают Россию и ее граждан, порой ценой своей жизни.

Мы свято храним память о наших воинах, увековечивая их имена. Как например, имя Жумабая Раизова, десантника-гвардейца, Героя России. Его жизнь и боевой подвиг – достойный пример мужества и патриотизма.

Пусть не меркнет сила и слава Воздушно-десантных войск России! Желаю здоровья и счастья, мира и побед, успехов на благо Отечества!

ПЁТР ВАГИН

глава города Тобольска

Уважаемые ветераны и действующие военнослужащие Воздушно-десантных войск! Поздравляю вас с Днём ВДВ! История Воздушно-десантных войск России – это история мужества, чести и преданности Родине. Десантники готовы выполнить любую задачу в интересах своей страны, проявляя силу и стойкость.

Сегодня ВДВ России – высококомандные и хорошо подготовленные войска, которым под силу широкий спектр задач: от миротворческих операций до участия в крупных военных и антитеррористических действиях. Они продолжают развиваться, применяют современные технологии и тактики.

Сегодня мы отдаем дань уважения тем, кто рискует своими жизнями в условиях СВО. Их самоотверженность вдохновляет не только боевых товарищей, но и граждан Российской Федерации. Вы объединяете нацию в трудные времена, нашу веру в вас невозможно пошатнуть! В числе первых наши, тобольские представители десантного братства вступили в ряды добровольцев и сейчас с честью несут свою службу, отстаивая интересы нашей Родины.

Желаю здоровья, благополучия и мирного неба над головой. Спасибо за вашу службу!

АНДРЕЙ ХОДОСЕВИЧ

председатель Тобольской городской думы

Уважаемые воины-десантники, ветераны ВДВ!

Поздравляю вас с Днём воздушно-десантных войск в России!

ВДВ – особый род войск, который с гордостью именуется «крылатой пехотой» и обеспечивает безопасность граждан на всех рубежах нашей страны. Это образец силы и доблести, гордость отечественной армии.

Служба в десанте закаляет характер, учит стойкости и собранности. Эти качества ветераны ВДВ воспитывают у подрастающего поколения и прославляют среди сослуживцев.

Желаю всем бойцам в голубых беретах мира, добра, здоровья, счастья и благополучия. Оставайтесь такими же активными патриотами и своими благородными поступками подтверждайте девиз, проверенный десятилетиями: «Никто, кроме нас!»

НАЦПРОЕКТ «ЗДРАВООХРАНЕНИЕ»

Поставили на ноги

Вера Хохлова

Травматологи областной больницы № 3 провели высокотехнологичную операцию – удалили повреждённую часть тазобедренного сустава и заменили его на искусственный имплант, изготовленный из прочных биосовместимых материалов.

Врачи-травматологи Марат Губайдуллин и Алишер Рахматов смогли подарить 97-летнему пациенту возможность ходить.

Житель Вагая неудачно упал, что повлекло за собой перелом шейки бедра. Обычно подобные травмы в таком возрасте являются приговором для пациентов, и они больше не имеют возможность ходить. Но тобольские травматологи в очередной раз продемонстрировали высокий профессионализм. В ходе операции они заменили повреждённую часть тазобедренного сустава мужчины на искусственный имплант.

По словам заведующего травматологическим отделением ОБ № 3 Марата Губайдулина, пациент очень хорошо перенёс операцию и на следующий день уже мог самостоятельно передвигаться с помощью ходунков.

Индивидуальная программа восстановления, разработанная врачами и физиотерапевтами, позволила возрастному пациенту быстро и безопасно вернуться к привычному образу жизни, – главный травматолог.



10 ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА ВСЕЙ СЕМЬЕЙ АВГУСТА

10:00 СТАДИОН "ТОБОЛ"
- ЛЕТНИЙ БИАТЛОН | ВОЛЕЙБОЛ | КОНКУРСЫ | РЕГБИ | ФУТБОЛ
МАСТЕР-КЛАССЫ ПО ЕДИНОБОРСТВАМ | НАСТОЛЬНЫЕ ИГРЫ | ТЕКБОЛ
СКАНДИНАВСКАЯ ХОДЬБА | СПОРТИВНОЕ МЕТАНИЕ НОЖА
РОЗЫГРЫШ ПРИЗОВ

10:00 СКЕЙТПАРК "МАКСИМУМ"
- КУБОК ГОРОДА ПО ЭКСТРЕМАЛЬНЫМ ВИДАМ СПОРТА
- СОРЕВНОВАНИЯ ПО НАСТОЛЬНОМУ ТЕННИСУ

10:00 МАОУ СОШ 12
- ТУРНИР ПО ТЕННИСУ

9:30 МАОУ СОШ 18
- ВСЕРОССИЙСКИЕ МАССОВЫЕ СОРЕВНОВАНИЯ
ПО БАСКЕТБОЛУ «ОРАНЖЕВЫЙ МЯЧ»

СПОРТ-НОРМА ЖИЗНИ ДЕНЬ ФИЗКУЛЬТУРНИКА

На старт, любители физкультуры!

10 августа в Тобольске пройдёт Всероссийский день физкультурника.

Праздник начнётся по-скандинавски: в 7.30 на лыжероллерной трассе стадиона «Тобол» любители здорового образа жизни преодолеют дистанцию в 3 километр. Для них проведут разминку и дадут мастер-класс по азам скандинавской ходьбы.

В 8.40 на старт выйдут участники проекта «5 вёрст».

В 9.00 на волейбольной площадке начнутся матчи турнира по парковому волейболу среди смешанных команд.

В 10.00 на стадионе начнутся турнир по регби, мастер-классы по единоборствам, сеанс одновременной игры в шахматы, текбол, матчи чемпионата города по футболу 8*8, игровая программа «А у нас во дворе», турнир по воркауту среди семейных команд, площадка настольных игр, а в спортивном комплексе – Кубок Тобольского кремля по шахматам.

В 11.00 в фокусе внимания вновь лыжероллерная трасса: здесь пройдут соревнования по летнему биатлону на призы мастера спорта международного класса Андрея Маковева.

В 18.00 на главном футбольном поле стадиона состоится очередной матч чемпионата Приволжского, Сибирского и Уральского федеральных округов среди команд третьей лиге, в котором наш «Тобол» сыграет против команды из Кургана.

В 9.30 на стритбольной площадке школы № 18 начнутся традиционные Всероссийские массовые соревнования по баскетболу «Оранжевый мяч». Принять участие могут все желающие. Подробная информация – в сообществе спортшколы № 2 Тобольска.

В 10.00 в скейтпарке «Максимум» стартует Кубок Тобольска по экстремальным видам спорта: скейтбординг, самокатинг, роллерблейдинг.

В 12.00 на площадке настольного тенниса пройдут два тура городского летнего проекта «Игры улиц – Переагрузка!» по настольному теннису.

Большой теннис ждёт на новых теннисных кортах школы № 12: здесь пройдёт турнир по теннису, в нём сразятся спортсмены и любители в парном разряде.

Главный редактор Т.В. Волков

Газета отпечатана в АНО «ИИЦ «Красное знамя».

Адрес: г. Тюмень, ул. Шишкова, 6.

Заказ 2112. Тираж 3182.

Объем 2 печатных листа.

Номер подписан по графику – 13.00.

фактически – 13.00.

Цена – свободная.

E-mail: Tbolka@mail.ru, http://tyumedia.ru/

Газета выпускается при финансовой поддержке правительства Тюменской области

Редактор Марина Милова 25-36-14

Ответственный секретарь Марина Галимзянова 24-18-42

Социальные проблемы, спорт, молодежная политика Анна Щербанина 25-78-77

Строительство и ЖКХ Вера Хохлова 24-16-86

Местное самоуправление, экономика, образование Наталья Олесова 24-36-47

Дизайн и верстка Елена Второвичева

Корректор Ольга Панфилова

Бухгалтерия e-mail: tobolka-buh@yandex.ru 25-96-43



Учредители (соучредители): Департамент по общественным связям, коммуникациям и молодежной политике Тюменской области, администрация г. Тобольска. Издатель: Автономная некоммерческая организация «Информационно-издательский центр «Тобольская правда».

Адрес редакции и издателя: 626150, Тюменская область, г. Тобольск, ул. Самаровская, 17.

Газета зарегистрирована Управлением Роскомнадзора по Тюменской области,

Ханты-Мансийского автономного округа – Югре и Ямало-Ненецкого автономного округа,

г. Тюмень, свидетельство ПИ № ТУ72-01424 от 16.01.2017 г.

Индекс издания – 54323. Газета выходит во вторник, четверг, субботу.

ЗА СОДЕРЖАНИЕ ОБЪЯВЛЕННЫХ ОТВЕЧАЕТ РЕКЛАМОДАТЕЛЬ.

Редакция не вступает в переписку и переговоры по поводу правки и неприятия к публикации материалов.

Тобольский городской совет ветеранов войны и труда сердечно поздравляет с днем рождения родившихся в августе 2024 года.

Участника Великой Отечественной Войны; Августа Николаевича Ишищевца

Несовершеннолетнего узника концентрационных лагерей; Анатолия Павловича Яшина

Ветеранов труда и активистов городского ветеранского движения:

Людмилу Борисовну Печеркину – с юбилеем.

Розу Павловну Кугаевскую – с юбилеем.

Николая Михайловича Девяткова, Марвар Чамалетдинову Аминову, Галину Васильевну Стадник, Галину Андреевну Яркову, Майрузу Утяшевну Хабибуллину, Тамару Федоровну Филатову.

Желаем счастья и добра, Чтоб жизнь, как день, была светла, Чтоб только радость без тревог, Переступала ваш порог! Пусть жизнь ваша будет долгой и счастливой, Спокойной и благополучной!



ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Лето особого внимания

Вера Хохлова

Организация отдыха, оздоровления, занятости детей и подростков в летний период являются неотъемлемой частью социальной политики администрации города.

– Это зона особого внимания к ребенку, – считает руководитель проекта «Наставник», депутат городской думы Светлана Журавлёва.

Участники социального проекта «Наставник» департамента физической культуры, спорта и молодежной политики в летний период активно работают в отрядах мэра, приобретая опыт общения и в реализации различных проектов.

ОПТИМИЗМ

на 1 июня 2024 года в проекте участвуют 24 несовершеннолетних детей, а роль наставников успешно примерили на себя 20 человек.

По словам Светланы Журавлёвой, работа эта кропотливая, трудная, но очень важная. Наставники постоянно на связи со своими подопечными: посещают вместе культурно-массовые мероприятия, занимаются спортом и даже работают на прополке клумб. Так, на днях наставница Светлана Журавлёва вышла с участниками проекта на придомовую территорию, чтобы избавить цветочные клумбы от сорняков.

официальный вестник: ГОРОДСКАЯ АДМИНИСТРАЦИЯ

ОПОВЕЩЕНИЕ О НАЧАЛЕ ОБЩЕСТВЕННЫХ ОБСУЖДЕНИЙ

В соответствии с приказом Департамента градостроительства и землепользования Администрации города Тобольска от 30.07.2024 №22201-П «О проведении общественных обсуждений по Схеме расположения земельного участка на кадастровом плане территории под многоквартирным домом, расположенным по адресу: Тюменская область, город Тобольск, пер. 3-й Советский, д.3», общественные обсуждения проводятся с 01.08.2024 по 27.08.2024.

Перечень информационных материалов по Схеме расположения земельного участка на кадастровом плане территории (далее-Схема), подлежащей рассмотрению на общественных обсуждениях: Схема и картографические материалы, отражающие границу земельного участка, в отношении которого подготовлена Схема.

Схема, подлежащая рассмотрению на общественных обсуждениях, и информационные материалы к ней будут размещены 09.08.2024 на официальном сайте Администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru) в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (далее - официальный сайт), в разделе: /Департамент градостроительства и землепользования/ Управление градостроительства /Общественные обсуждения/.

В порядке, установленном решением Тобольской городской Думы от 30.04.2019 № 42 «Об утверждении Положения о порядке организации и проведения публичных слушаний, общественных обсуждений в городе Тобольске по вопросам градостроительной деятельности» проводятся общественные обсуждения по Схеме, подлежащей рассмотрению на общественных обсуждениях, а также вносятся предложения и замечания участников общественных обсуждений, касающиеся Схемы, подлежащей рассмотрению на общественных обсуждениях.

Экспозиция и консультирование посетителей экспозиции Схемы проходит в здании, в котором расположен Департамент градостроительства и землепользования Администрации города Тобольска, по адресу: город Тобольск, 8 микрорайон, 32, 1 этаж.

Срок проведения экспозиции и консультирования посетителей экспозиции в период с 09.08.2024 по 19.08.2024 в рабочие дни: понедельник - четверг - с 8.45 до 13.00, с 14.00 до 18.00, пятница - с 9.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00.

Предложения и замечания, касающиеся Схемы, можно подавать посредством:

официального сайта Администрации города Тобольска (www.admtobolsk.ru); в письменной форме в адрес Организатора общественных обсуждений с 09.08.2024 по 19.08.2024 в рабочие дни: понедельник - четверг - с 8.45 до 13.00, с 14.00 до 18.00, пятница - с 9.00 до 13.00, с 14.00 до 17.00 в здании, расположенном по адресу: город Тобольск, 8 микрорайон, 32;

в форме электронного документа в адрес Департамента градостроительства и землепользования Администрации города Тобольска (dgz_tobolskgrto.ru); посредством записи в журнале учета посетителей экспозиции Схемы, подлежащей рассмотрению на общественных обсуждениях.

ПРОДАЁМ КУР-НЕСУШЕК ОТ 120 ДНЕЙ. БЕСПЛАТНАЯ ДОСТАВКА ОТ 5 ШТ. 8-958-100-27-48. сайт: NESUSHKI.RU

СТРОИТЕЛЬНАЯ БРИГАДА
Ремонт крыши, заборов, сайдинг, хозблоки, фундамент, беседки, отмостки, дорожки, бани, внутренняя отделка, сараи, навесы, утепление крыши и многое другое.
Поднимаем дома, замена венцов. Замена полов. Предоставляем свои материалы.
ДОМА ПОД КЛЮЧ
8-969-807-77-73 Виталий
Пенсионерам скидка от 15 до 25%!
Любая форма оплаты. Работаем без выходных.
Реклама

ПРИХОДИ СЛУЖИТЬ ПО КОНТРАКТУ

ЕДИНОВРЕМЕННОЙ ВЫПЛАТА 400 000 Р

Записывайтесь в военкомате по месту жительства или в пункте отбора: г. Тюмень, ул. Республики, 2/1

(3452) 79-19-05 117

МИНИСТЕРСТВО ОБОРОНЫ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ